O
rhrimaoa

Vaatwasmachine

DR59

Onderdelen handboek

Model 2015

r°f25r?er-WEBSHOP.NL

Rhima-webshop.nl 1 Rhima-webshop.nl



O
rhima

Rhima-webshop.nl 2 Rhima-webshop.nl



Onderdelen wastank

50500031
e

50710011

50800009

51200017
S

51200018

0
= 50900025 51210286
22
(=)
~BE85 o

pa2BEe32P

boopse 51210286

e

= )

51 2102i§

el

= -
'51210284 , W, _

'/ e/ > , 50300040
51210306 0

% 51200076

50710076 J/
, )
51250005
50510019

51820000 %

Rhima-webshop.nl 3 Rhima-webshop.nl



Onderdelen kap

51200124

51210308

51210027

51210287

51210287

51330031

51320020
51310010 51210055 I

51210026

51210307
{
l \ 51210055
51210024 51210307

Artikel-
code Omschrijving

51200124 | Kap achter op DR

51210024 | Kapwveer DR

51210027 | Kapbeugel DR

51210055 | Kapbeugel geleiderblok DR
51210287 | Kaplager DR

51210307 | Kapgeleider DR

51210308 | Houder tbv kapveer aan kapbeugel DR
51310010 | RVS bout M8 x 25

51320020 | RVS moer M8 zelfborgend

51330031 | RVS ring M8x16

51% =¥
;
E

Rhima-webshop.nl 4 Rhima-webshop.nl



Onderdelen bediening ‘ h’ma

51200222

50900019

j%\

R 50905027
50900019 T @
50900038 % O 50900218

~

\
50900%\ i
50900@&\\_ T

@ 090021 1
50900114
%001 14

/“““/

.
~

g

~\,\msoo1z
@Maomz

7
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l

Artikel-
code Omschrijving

50900019 | Aan-/uitschakelaar DR-serie

50900038 | Pulsschakelaar DR-serie

50900039 | Schakelaar blind DR

50900114 | Knop blind DR tbv druppel vorm

50900208 | Knop I/O DR schuin

50900209 | Knop afvoerpomp DR schuin

50900211 | Knop programma DR schuin

50900218 | Houder tbv 4 schakelaars & 2 temperatuur meters DR schuin
50905027 | Controlelamp DR-serie 230V

51030012 | Temperatuurmeter DR smal

51200222 | RVS front paneel voor schakelaars DR59 mod. 2014

Rhima-webshop.nl 5 Rhima-webshop.nl



Onderdelen besturing

51820009

[ [
I\

50980012

51000005

51000005

50910006

51010006

50970001

50910007
Artikel-
code Omschrijving
50910006 | Relais 230V 50-60Hz 16A
50910007 | Relais tbv DR 53/60
50910008 | Relais Cl 5-9 M40 230V 50-60Hz
50910040 | Insteekrelais 2 x wissel 16 A. - 220V
50920008 | Print DR 59/ 60
50970001 | Aansluitblok DR-serie 6 polig
50980012 | Ontstorings filter DR-serie
51000005 | Boiler-/'wastankthermostaat DR 0-90°C
51010006 | Droogkookbeweiliging DR-serie
51820009 | Trekontlasting DR-serie

Rhima-webshop.nl

Rhima-webshop.nl



Onderdelen boiler

O
rhimaoa

50200030

50200029 -

Artikel-
code

Omschrijving

0
/N (§;>//
e
—~
@

50300042

50200017
50200029
50200030
50300042
50700016

Rhima-webshop.nl

Naspoelboiler DR

Isolatie bodem naspoelboiler @16cm
Isolatie naspoelboiler

Boilerelement DR 6kW

O-ring element DR

50700016

Rhima-webshop.nl



Onderdelen breektank

50600009,

51280014

50620009

51665021

50400113

Artikel-

code Omschrijving

50020154 | T-stuk @25mm

50400113 | Naspoelpomp DR Messing pomphuis
50600009 | Afwoerslang breektank DR51E (920mm)
50620007 | Drukslang 4.5 x 9mm.

50620009 | HD slang waterinlaat 13x20mm.
50990007 | Niveauregelaar DR

51280014 | Breektank DR

51665021 | RVS bus ter versteviging slangaansluiting breektank
51680009 | Slangpilaar 3/8""x12mm

Rhima-webshop.nl

Rhima-webshop.nl



Onderdelen beluchter aanvoerzijde

51650030

51650031
51650032

50710097

Artikel-
code Omschrijving

50700103|0-ring beluchter DR & Optima
50710097|Pakking beluchter DR & Optima
51650030|Beluchter huis toevoerzijde DR & Optima
51650031|Beluchter wartel in tank DR & Optima
51650032|Beluchter dop over wartel DR & Optima
51650033|Beluchter tussenstuk DR & Optima
51650034|Beluchter kogel DR & Optima

Rhima-webshop.nl 9 Rhima-webshop.nl



Onderdelen inlaatventiel ‘ h’ma

51100008

Artikel- |
code Omschrijving
51100008 | Inlaatventiel enkel DR-53/60/70

Rhima-webshop.nl 10 Rhima-webshop.nl



Onderdelen naglanspomp

50100001

51680078 \

51650014

50110012

OQ
@'\\}

50110013

50110004
Artikel- 0
code Omschrijving
50020250 | Naspoel verdeling Y-stuk 12x12x10mm
50100001 [ Naglanspomp pomp- & waterdruk DR-serie
50110004 | Filter met verzwaring zeep-/naglanspomp
50110012 | Membraan tbv Naglanspomp DR rond
50110013 | Aansluitnippel naglanspomp (naglansslang) DR rond
51340004 | Slangklemmen diameter 12 - 22mm
51650014 | Keerklep tbv naglans pomp 50100001
51680078 | Slangpilaar 10mm DR60

Rhima-webshop.nl 11 Rhima-webshop.nl



O
rhimaoa

50100016

Onderdelen afwasmiddel dosering

rhma

50110005

Il

501 20%

@Mmom
=

Artikel

nummer Omschrijving

50100016 Zeepdosering 24V / 230V

50110004 Filter met verzwaring

50110005 Zeepslang tbv zeepdoseerpomp Seko
50120003 RVS zeepdoorvoer tank 4mm aansluiting

Rhima-webshop.nl 12 Rhima-webshop.nl



Onderdelen naspoelverdeel stuk ‘ h'ma

50020155

50710077

Artikel-

code Omschrijving

50020250] Naspoel verdeling Y-stuk 12x12x10m
50020155| Naspoelleiding RVS DR

50710077] Doorvoer rubber naspoelleiding DR

Rhima-webshop.nl 13 Rhima-webshop.nl



Onderdelen niveau regeling

O
rhimaoa

Artikel-
code

Omschrijving

50620027

50620027
50720005
50990007
51280006
51320023

Rhima-webshop.nl

Zuigslang naspoelmiddel / niveauregelaar 5x8
Pakking golfslagdemper/borgpen kap DR
Niveauregelaar DR

Golfslagdemper DR

RVS moer M8

14

51320023

50720005

51280006

Rhima-webshop.nl



Onderdelen afvoerpomp ‘ h’ma

50980004

50610030

Artikel-
code Omschrijving

50400080( Afvoerpomp DR doorschuif machine
50610030( Aansluitslang afvoerpomp DR
50980004 | Condensator 5 pF

Rhima-webshop.nl 15 Rhima-webshop.nl



Onderdelen wassysteem

50020228

50610075

50610102 ’ 50400093
~

B i E
= =
A\

50980008

Artikel-
code Omschrijving
50020228 | Wasbuis achterzijde DR

50400093 | Waspomp DR59

50410059 | Pompschoep DR59

50420034 | Keerring waspomp DR59
50430019| Pomphuis waspomp DR

50600002 | Afwoerslang DR

50610032 | Pompslang waspomp zuigzijde DR
50610075| Persslang DR59

50610102 | Persslang waspomp onder DR
50700023 | O-ring pomphuis DR

50980008 | Condensator 16uF

50700023

Rhima-webshop.nl 16 Rhima-webshop.nl



Onderdelen wasarm

50710077
- N .
51660009 7 50020155
50710016
50020176
50020223
50020083

50700010

| 50020093

50700003
i)
& ,J,k §§

Ny

50700010
50000053

50010084 <::::

50020117 |
50700010 .

50020118 50700018
50000055

\Cer

dumrmu‘

50000053

50020083

50700016

50020222

Rhima-webshop.nl 17 Rhima-webshop.nl



Onderdelen wasarm

Artikel-
code

Omschrijving

50000053
50000055
50010084
50020082
50020083
50020093
50020117
50020118
50020144
50020155
50020176
50020178
50020222
50020223
50700003
50700004
50700010
50700016
50700018
50710016
50710077
50710078
51660007
51660008
51660009

Rhima-webshop.nl

Naspoelsproeier DR40 / DR50

Waskop DR40/ DR50

Was- naspoelarm DR kunststof
Spruitstuk DR50/DR51/DR60nw.
Stijgbuis naspoeling boven DR50/DR51
Wasarmlager DR 40/50
Borgmoer/support DR50/51/ LP1
Borgmoerhouder DR

Support wasarm onder DR60nw
Naspoelleiding RVS DR

Support boven RVS tbv DR
Middenkruis was/naspoelarm DR

RVS stijgbuis onder DR59

RVS stijgbuis boven DR59

O-ring naspoelpijp AX-serie
Naspoelsproeier o-ring AX-serie
O-ring naspoelkop DR40 / DR50

O-ring 56,52x5,33 spruitstuk DR / element 58mm
O-ring waskop DR

Rubber pakking tbv wastank

Doorvoer rubber naspoelleiding DR
Doorvoer rubber waspijp DR
Koppeling RVS @ 10mm naspoel DR
Wartel RVS tbv naspoel koppeling DR
Knie koppeling tbv naspoelaansluiting DR

18

Rhima-webshop.nl



O
rhima

o599 €y-WEBSHOP.NL

Rhima-webshop.nl 19 Rhima-webshop.nl



	NDR59 MkII Voorblad
	Blanco pagina RHIMA handleiding
	NDR59 MkII Wastank
	NDR59 MkII Kap
	NDR59 MkII Bediening
	NDR59 MkII Besturing
	NDR59 MkII Naspoelboiler
	NDR59 MkII Breektank
	NDR59 MkII Beluchter
	NDR59 MkII Inlaatventiel enkel
	NDR59 MkII Naglansmiddel dosering
	NDR59 MkII Vaatwasmiddel dosering
	NDR59 MkII Naspoelverdeelstuk
	NDR59 MkII Niveau regeling
	NDR59 MkII Afvoerpomp
	NDR59 MkII Wassysteem
	NDR59 MkII Wasarm kunststof
	NDR59 MkII Wasarm kunststof tekst
	Laatste pagina RHIMA handleiding



